

Freunde der Feuerwehr Waldlaubersheim e. V.



Eingetragen im Vereinsregister des Amtsgerichts Bad Kreuznach - Registerblatt VR 20606 Postanschrift: Waldstraße 9 - 55444 Waldlaubersheim - e-Mail: Freunde@Feuerwehr-Waldlaubersheim.de Bankverbindung: Mainzer Volksbank eG – IBAN: DE24 5519 0000 0883 1770 16 – BIC: MVBM DE 55

Wir für unsere Feuerwehr

Der Verein Freunde der Feuerwehr Waldlaubersheim besteht mittlerweile seit fast 50 Jahren. Er wurde am 8. März 1969 von 18 Mitbürgern gegründet, die ihre Verbundenheit zur Feuerwehr ausdrücken wollten. Sie machten es sich zur Aufgabe, die Arbeit der Kameraden der Freiwilligen Feuerwehr Waldlaubersheim zu unterstützen. Diesen Bürgern ist es zu verdanken, daß in Waldlaubersheim eine Feuerwehreinheit besteht, die sehr gut für ihre Aufgaben gerüstet ist.

Aktuell zählen sich weit über einhundert Bürgerinnen und Bürger zu den Freunden der Feuerwehr Waldlaubersheim. Ihre Hilfe fördert die Ausbildung unserer Wehr und die der Jugendfeuerwehr. So wird hilfreiche Zusatzausrüstung beschafft, die den verpflichtenden Standard übertrifft, den die Verbandsgemeinde als Träger der Feuerwehr stellt. Es wurden durch den Förderverein beispilesweise. Handsprechfunkgeräte, Schutzkleidung, eine Motorkettensäge, Handlampen, Kellerentwässerungspumpen und ein Beleuchtungseinheit angeschafft. So kommt die Arbeit des Fördervereins allen Mitbürgern zugute, wenn Hilfe benötigt wird.

Im Jahr 2017 stand die Ersatzbeschaffung für das 1990 in Dienst gestellte und mittlerweile 27 Jahre alte Tragkraftspritzenfahrzeug an. Unsere Einheit verfügt aktuell über ein MLF, ein Mittleres Löschfahrzeug mit eingebauter Pumpe und 1.200 l Wassertank und Zulademöglichkeit bis max. 8,8 t zGG. Die Bezuschussung durch den Förderverein betrug 10.000,- Euro. Nur hierdurch wurde es möglich, ein Fahrzeug dieser Klasse zu beschaffen. Vorgesehen war ursprünglich ein kleineres Fahrzeug mit geringerem Wasservorrat, ohne Gewichtsreserven. Es wurde und wird weiterhin hilfreiche Zusatzausstattung und Ausrüstung mit Unterstützung des Fördervereins und Spendern beschafft.

Der Verein unterstützt unsere Wehr nicht nur finanziell. Ob beim Auf- und Abbau, oder im Verlauf einer Veranstaltung - Vereinsmitglieder sind aktive Unterstützer. Die Kameraden der Feuerwehr und die Mitglieder des Vereins sind gemeinsam Veranstalter des Tages der Feuerwehr und des St. Martinsumzuges, sowie weiterer Veranstaltungen rund um die Feuerwehr und den Brandschutz - jeder, wie er kann.

Möchten auch Sie die Arbeit unserer Feuerwehr unterstützen, und wissen noch nicht wie? Es ist ganz einfach:

Mit Ihrer Mitgliedschaft im Verein Freunde der Feuerwehr Waldlaubersheim e. V. können Sie durch einen Mitgliedsbeitrag von 6 Euro im Jahr und, wenn Sie möchten, mit tatkräftiger Unterstützung bei Veranstaltungen den Verein bei seiner Arbeit unterstützen. Der Verein nimmt auch unabhängig von einer Mitgliedschaft gerne Spenden entgegen, die satzungsgemäß eingesetzt werden. Auf Wunsch kann eine Quittung (steuerlich wirksam) für den Mitgliedsbeitrag und Spenden ausgestellt werden.

Kontaktmöglichkeiten:

Dieter W. Bäcker, Waldstraße 9, 55444 Waldlaubersheim mobil: 0175 3389559 eMail: Freunde@Feuerwehr-Waldlaubersheim.de

Oder nutzen Sie das Formular...



Freunde der Feuerwehr Waldlaubersheim e. V.



Eingetragen im Vereinsregister des Amtsgerichts Bad Kreuznach - Registerblatt VR 20606 Postanschrift: Waldstraße 9 - 55444 Waldlaubersheim - e-Mail: Freunde@Feuerwehr-Waldlaubersheim.de Bankverbindung: Mainzer Volksbank eG – IBAN: DE24 5519 0000 0883 1770 16 – BIC: MVBM DE 55

Aufnahmeantrag / Beitrittserklärung

Ich/wir möchte/n Mitglied des Vereins Freunde der Feuerwehr Waldlaubersheim e.V. werden. Ich/wir werde/n den Verein satzungsgemäß unterstützen.

Der Jahresbeitrag* beträgt aktuell 6,-- € und wird jährlich persönlich eingesammelt. Spenden* und tatkräftige Unterstützung können von mir/uns freiwillig erbracht werden.

*Auf Wunsch kann eine Quittung (steuerlich wirksam) ausgestellt werden.

Name, Vorname bzw. Firma
Straße
PLZ, Wohnort
Telefon (freiwillige Angabe)
Telefon mobil (freiwillige Angabe)
eMail-Adresse (freiwillige Angabe)
Informationen per eMail über Aktivitäten des Fördervereins sind erwünscht.
Informationen per eMail über Aktivitäten der Feuerwehreinheit sind erwünscht.
Der Erhalt des Infoblattes des Fördervereins/der Feuerwehreinheit ist erwünscht.
Mit meiner Unterschrift stimme/n ich/wir der Verarbeitung meiner/unserer persönlichen Daten im Rahmen der Mitgliederverwaltung zu.
Datum und Unterschrift
Bitte lassen Sie das ausgefüllte Formular dem Vorstand zukommen (Adresse siehe oben).